

恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479 Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一三年三月十七日(主日)

2013 事工主題:同心、同行、同事奉

主日崇拜

上午九時十五分

司琴:方黎秀珊姊妹:翻譯:劉德森弟兄 司事:關宗恬夫婦:招待:關樹津夫婦

歡	迎		胡貴榮弟兄
禱	告		胡貴榮弟兄
宣召經文		羅馬書 15:1-7	胡貴榮弟兄
敬拜詩	歌	主手所造 因祂活著 天父必看顧祢	梁曹潔清師母

奉獻禱告			胡貴榮弟兄	
奉	獻		會衆	
讀	經	雅各書 3:1-10	趙蔡玉瓊姊妹	
信	息	成功的秘訣	郭美德主任傳道	
回應詩歌		與主偕行	會衆	
家事分享			郭美德主任傳道	
祝福禱告			梁預迎執事	
詩	歌	三一頌	衆立	

家事分享

- 1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會,願 神賜福您。
- 2. 今主日, 教會不設聯誼午餐的安排, 但鼓勵弟兄姊妹相 約團友、慕道友或家人一同用饍, 一同分享主内的喜樂。
- 3. 本主日,下午一時三十分繼續第四期「自我增值課程」。 請老師與弟兄姊妹在一時,220室一同禱告。
- 4. 三月十八日 (禮拜一) 晚上八時「初一十五祈禱會」將 假借郭主任府上舉行。請一同為 神的國禱告。
- 5. 三月二十日 (禮拜三) 早上十時半查經聚會在 208 室舉 行。
- 6. 三月廿二日 (禮拜五) 晚上八時迦密團契將參加中國神學研究院在福遍教會舉行的「面對同性戀,教會何去何從」公開講座,余達心院長粵語主講、國語傳譯。

本週金句: (雅各書 1:19-20)

『我親愛的弟兄們、這是你們所知道的·但你們各人要 快快的聽、慢慢的說、慢慢的動怒·因為人的怒氣、並 不成就神的義。』

基督徒必須控制情緒,否則我們便被情緒控制了。

「自我增值課程」

自我增值的課程已進入第四學期,感激全教會也盡心盡力去服事主。讓我們藉著與同學們短短的相交,可以彼此認識、了解和關心;把愛 神的心化作愛人的行動。恩浸人,努力啊!上帝在天必然看見的!

今主日,因母會事工的安排,「自我增值課程」的 課室有所改動;請老師、助教與學員留意。

日常英語會話班:223室 公民入籍班:220室

基礎西洋插花班: 221室 IPad: 222室

禱告日誌: 關愛休士頓

第三週: 作在最小的身上

王要回答說: 『我實在告訴你們,這些事你們既做在我這弟 兄中一個最小的身上,就是做在我身上了。』(馬太福音25:40)

第十五日

實況:2008年在德州有193,254件虐待兒童的疑案,其中51% 是老師或學校其他人,醫護人員,或是法庭造成的.過去二十幾年來,哈瑞斯縣確定為虐待案的比率大為降低,從 1990年代早期的40%左右降為2008年的20.4%。

特瑞莎修女有一次被問到:如何能天天面對純真孩童死在眼前?她回答得很簡單:「我在每個垂死的孩子臉上看到了耶穌」。哦!我們也會看到路上每個人臉上的耶穌,禮拜儀式無言的進行著,彷彿永無止境的絕望隊伍迤邐而過,而我們卻掩耳不聽那哀聲,遮眼不看那慘況,願 神使我們的心破碎-為了城市裡最小的一員,那脆弱的、被虐的、受壓的、以及遭掠奪的,願我們替他們的困苦處境發聲,因為有信息給基督的新婦即祂的教會,就是在永生裡,凡升為高的必先降為卑。

❖ 為 神的愛遠超過四周環境感恩 · 為 神的教會將福音傳 揚至耶穌所拯救的全市感恩 · 願我們的愛臻於極致 · 使人 因此拒絕不了基督的愛。

第十六日

實況:每年被釋回休士頓的犯人有15,000名;哈瑞斯縣裡有6,617名兒童的父母在獄中;目前在市立或州立監獄裡有10,000名少年暴力犯。

- 為那些出於自願或迫於無奈的囚犯禱告,任何生命都不致因為他作了什麼而被棄絕;因為耶穌是全世界所有人的救主,祂為了最卑微的人而來,住在最卑微的人中間,行在最卑微的人群裡,甚至確實是為了最卑微的人而死,同時也為他們大能的復活了。最「小」的需要最多;最多的愛,代禱與憐憫.我們除了言語關懷還須要行動表示。
- 求 神感動屬 神的人出去接觸並服事監獄中的人,他們

的家人,以及那些因監禁而有感觸的生命。

第十七日

實況: 2011年德州收容的難民數,居各州之冠;休士頓每年約收容三千難民,又居全州之冠·

- 為難民禱告。海外進行的戰爭和種族屠殺,看似離我們無比遙遠,實則非常接近.成千上萬的受害者,逼於迫害,種族清理,及各樣暴行,每天都出沒在我們的街上。休士頓是大批難民的家,這些從阿富汗、伊拉克、曼瑪和索馬利亞逃出來的人,晚上閉眼告別休士頓的夜空時,尚不知未來數日數月將如何養活家人。
- 讓我們揚聲禱告:「天父,我們祈求祢興起休士頓的信徒指出真理,讓這些以休士頓為他們避難所的人,也找到唯有在基督裡才有的真正避難所。」
- ❖ 為休士頓的許多教會感謝 神,他們有的說難民的本土 話,有的卻是克服語言障礙,充滿了憐恤地為難民的需 要而服事。

第十八日

實況:休士頓和十號公路沿線地帶是人口販賣的大本營,幾乎四分之一的販賣被害者只有17歲或以下。

- 為被害者禱告,通過 神所安排遇到的人帶給他們安慰和保護。求 神喚醒休士頓人的心,徹底委身,回應 神的呼召,照顧「這些小子中最小的」一慘遭劫持奴役的被害者。求 神使人覺醒,引發共舉,杜絕人口販賣的根源.求 神讓被害者以及販賣者,都找到力量和勇氣,因 神所賜的希望,有更光明的明天。
- ❖ 讓我們為被害者心靈更新,得到自由,釋放及痊癒,獻 上感恩禱告。

第十九日

實況:全美有636,000 個無家可歸的流浪者,其中有7,356 人住在休士頓地區。

休士頓也是10,000名幫派份子,隸屬200個幫派的家園·每年美國與酒精有關的死亡高達25.000件·無數人經常陷入情

緒低潮。

- 為落入灰心失望深谷,無法自拔而自暴自棄的人禱告。 所有嗑藥的、酗酒的、害怕脫離幫派的、流蕩街頭無家 可歸也無助的,還有社會上憤世嫉俗的人,通常都不在 我們的視野和安適區裡,但他們也是 神的孩子,是按 祂的形象造的。求 神使他們找到希望和基督裡的目標。
- ❖ 為那些大膽分享愛,帶給社區裡最頹廢者希望的人感謝神。

第二十日

實況:德州一年裡,証據確鑿的長者受虐案超過了五萬件, 85%的案件伴隨著疏忽照料。有些案例涉及「自我疏忽」, 純因喪失了個人自理的能力·有6,400名在德州福利機構的 兒童需要永久的家庭。

- 請求 神差派屬靈的天使,安慰那些人,他們被理應愛 他們的親人丟棄,身受痛苦煎熬,挫折和沮喪。求 神 使男女老少都彼此表達真誠關愛,正如耶穌用 神的話 教導我們的。最後,為當政者禱告,不要忘了有需要的 人,並且懷抱確信去從事全能 神看為正的事。
- ❖ 為信徒感謝 神,他們服事了我們中間受到忽略的人, 結出仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫 柔和節制的聖靈果子來。

第二十一日

實況:27.9%的休士頓居民生活在全國貧窮線以下,哈瑞斯縣裡45%的兒童生長在窮困或低收入的家庭。

- 為擁有資產的基督徒禱告,願意投資在幫助窮困的鄰居 上,使他們自立自足。
- 為我們的城市禱告,使食物和資源都富裕,孩子們不再 饑餓:求 神使我們不再分「我們和他們」,全市的弟 兄姊妹都是一體。為我們視全人類都由一位愛的 神所 造禱告,我們不再僅用金錢財富來定人的價值,求 神 使我們經歷多方面的祝福,因為在城市裡,我們以效法 基督來建立祂的教會。
- ❖ 為我們有機會發揮力量,能與窮困者同行為友獻上感謝。

「天父必看顧祢」詩歌作者

許多人都有過焦慮的經驗,特別是為了親人的病苦而焦慮。這我想到曾經有一位名叫馬丁的牧師,他是一位熱心的好牧師,有一次,他答應某教會要在某個禮拜天到該地主講一次佈道會,但很不巧,那個週末他的妻子卻生了病,高燒不退。馬丁牧師為此感到很焦慮、憂心,正準備拿起電話筒向該教會的牧師取消他這次的講道。

這時,他那可愛的孩子忽然走到他面前,天真、狐疑地問他:「爸爸,你不是每天都有禱告嗎?難道你不相信上帝在你不在的這段時間裡會替你看顧媽媽嗎?」

馬丁牧師聽了好感動!於是跟妻子商量後,決定照原定計劃前往證道,由於他的信心,那天的佈道會讓許多人得著幫助。

散會後,他趕忙跑回家裡,還沒到家呢!就遠遠地看到他那兒子在門口迎接他,手上還拿了張紙。兒子對他說:「爸爸!媽媽的發燒已好多了!她還寫了一首歌詞,等著你回來作曲哦!」

馬丁牧師接過歌詞,看到歌名寫著「God Bless You」,又是感恩,又是驚喜,頓時熱淚盈眶,創作靈感源源不斷地流出來,於是他馬上坐上家裡的鋼琴,將心中旋律給彈出,並記下。後來這道歌被翻成中文,就是您我今天常唱的【天父必看顧我】。馬丁師母在病中所寫下的歌詞很淚勵人心:

「任遭何事不要懼怕,天父必看顧你,祂要把你藏祂恩翅下,天父必看顧你,天父必看顧你,時看顧,處處看顧,祂必要看顧你,天父必看顧你。」

想一想,這個世代實在有太多的「不知道」,實在有太多的「不確定」,我們不知道未來的國際情勢會如何演變?我們不知道未來還會不會有新流感在全球漫延?我們不知道什麼候美國股市會再崩盤?我們亦不知道自己將來的道路會產生十麼變數..........?

但有一件事我們知道!有一件事我們可以確定!那就是 - 「主是好牧人,祂必看顧每一個祂所愛的羊寶寶,時時看顧,處處看顧。」希望這首詩歌,以及馬丁牧師的真實故事,能讓您我未來在暴風雨中亦覺靜。

轉載台灣景美浸信會施以諾撰寫